

OZNAVILA

ŽUPNIJE ŠMARČA DUPLICA

26. november 2023

KRISTUS KRALJ VESOLJSTVA

Ezk 34,11-12.15-17; 1 Kor 15,20-26.28; Mt 25,31-46: **BOG NAM ŽELI DOBRO**

Današnji evangelij je eden tistih, ki nas vsaj malo strese. Najbrž nihče od nas ne čuti prave gotovosti, da ne bo pristal na levici. Ta neprijetni občutek pa ni cilj Jezusove prilike o sodbi. Verjamem, da nam Bog želi sporočiti vedno in povsod, da verjame v nas in da ve, da smo dobri. A kako naj se umirimo ob današnjem evangeliju? Danes smo namreč slišali, da so tisti, ki ga niso videli v stiski, deležni večne kazni.

Res je, da lahko ta odlomek beremo v luči, ki nam je bila najbrž tudi največkrat predstavljena: Če ne boš priden, ne prideš v nebesa! Pazi, kaj delaš! V tem pogledu se osredotočimo na kazen in na izpolnjevanje pravil. Ali je to resnično evangeljsko? Ali nam evangeliji govorijo v tej luči? V čem je razlika med ljudmi, ki se znajdejo ob sodbi – eni na levi, drugi na desni?

Ne gre za vprašanje, koliko stvari smo naredili prav ali narobe, ampak v prvi vrsti, kako smo gledali na gospodarja, ki je Bog; na življenje in talente v njem; ter na bližnjega.

Bog ne bo stopil pred nas z željo, da nas kaznuje. Bog je dobri Oče, ki nas skozi življenje vabi v veselje življenja: Vabi nas, da smo pozorni na lačne in žejne, nage, bolne ... okrog nas.

Bog je dober in nam želi dobro. Vabi nas, da spoznamo, da je najlepše in najpolnejše življenje v služenju njemu in drugim. Ne nalaga nam torej kopice pravil, zapovedi in prepovedi, ampak nas vabi v veselje življenja. Veselje, ki je v pogledu na dobrega Očeta, na življenje, na sebe in na druge okrog nas. Ne v strahu, ampak v veselju in pogumu pojdemo na pot iskanja življenja v polnosti!

Končna sodba bo vsekakor sodba naših odločitev. Saj ne more biti drugače. Če si bomo danes prizadevali za ljubezen, je bomo deležni. Če bomo iskali le sebe, tudi jutri ne bomo vedeli, kaj početi z drugimi. Zelo preprosto. Ljubi, pa boš nagrajen z ljubeznijo.

Po: E. Mozetič

Gospod je moj pastir, nič mi ne manjka.

Na zelenih pašnikih mi daje ležišče.

K vodam počitka me vodi, moja dušo poživlja. (prim. Ps 23,1–2)

Današnja nedelja med berila postavlja čudovite vrstice iz Psalma 23. Mnogi ljudje imajo ta psalm zelo radi. To je bil celo najljubši psalm stvarnega filozofa Immanuela Kanta. Ta psalm umirja naš strah.

Prva oblika strahu, ki je tukaj nagovorjena, je strah, da bi bili prikrajšani, da ne bi imeli dovolj za obvladovanje življenja. V ta strah bi morali izgovoriti: »*Gospod je moj pastir, nič mi ne manjka.*« Če vedno znova postavljamo te besede pred svoj strah, se bo razblinil in mi se bomo ponovno umirili.

Drugi je strah pred zlom, pred temnim in neznanim v nas in okoli nas. V temni dolini se bojimo, lahko bi srečali roparja, ki bi nas napadel. Počutimo se izpostavljene temnim in neznanim nevarnostim. Za ta strah psalm ponuja besede: »Tudi če bi hodil po globeli smrtne sence, se ne bojim hudega, ker si ti z menoj, tvoja palica in tvoja opora, ti me tolažita.« Takšne besede bi želeli vedno znova meditirati, jih vedno znova postavljati pred svoj strah. Strahu ne moremo izruvat iz sebe, vedno znova se bo pojavil v nas. Toda če ob njem izgovarjamo te besede, ga relativiziramo. Sredi strahu začutimo zaupanje, ki je tudi v nas. Vsak človek ima v sebi hkrati strah in zaupanje. Toda pogosto se do te mere osredotočimo na strah, da spregledamo zaupanje v sebi. Besede psalma nas želijo ponovno pripeljati v stik s samim seboj, da bi sredi svojih strahov lahko čutili tudi zaupanje, ki je pripravljeno v temelju naše duše.

TEDEN KARITAS: UPANJE ZA VSE

Letošnji Teden Karitas bo potekal od ponedeljka, 27. 11. 2023 do nedelje, 3. 12. 2023. V letošnjem Tednu Karitas 2023 nas bo nagovarjalo geslo: »UPANJE ZA VSE.«

Letošnje geslo nas vabi, da drug drugemu vlivamo zaupanje, da obstajajo rešitve za izzive, probleme in težave. Upanje ni poceni tolažba, češ, bo že bolje. Nimamo pravice bližnjim dajati lažnega upanja, ki usodno zaznamuje človekovo pot.

Velikokrat nas že človeška bližina, prijazna beseda in stisk roke navdajo z upanjem. Karitas v mnoge družine prinaša upanje v obliki hrane, plačila položnic, z nakupom šolskih potrebščin in kurjave. Pogovor in skupno iskanje rešitev pa je spodbuda in pomoč na poti v samostojnost.

Na nacionalni ravni bosta v Tednu Karitas potekala dva osrednja dogodka:

Sreda, 29. 11. 2023: ROMANJE PROSTOVOLJCEV IN SODELAVCEV KARITAS NA SLOMŠKOVO PONIKVO

Vseslovensko romanje sodelavcev in prostovoljcev Karitas v Slomškovo Ponikvo v **sredo, 29. 11. 2023. Ob 12ih** bo potekala tradicionalna sveta maša za sodelavce in prostovoljce Karitas, ki jo bo vodil nadškof msgr. Alojzij Cvikel, predsednik Slovenske karitas. Veselje in delo vseh nas položimo na oltar in drug drugega spodbudimo, da svoje delo, znanje, odprtost do sočloveka v stiski prenesemo v svoje župnije. **Sveto mašo bo neposredno prenašala RTS Maribor.**

Sreda, 29. 11. 2023: 33. DOBRODELNI KONCERT KLIC DOBROTE

Ob 20h dobrodelni koncert z neposrednim prenosom na TV SLO I. program, Radiu Slovenja in Radio Ognjišče. Povabljeni smo, da vsak v srcu začuti, na kakšen način lahko pristopi k sočloveku, še posebej tistim, ki so v stiski. Ob vsej materialni pomoči je izrednega pomena tudi bližina prostovoljcev Karitas z vsako družino oz. posameznikom v stiski. Vstopnice za večerni koncert so brezplačne s prošnjo za donacijo za pomoč družinam.

Teden Karitas se zaključuje z **Nedeljo Karitas, 3. 12. 2023**, ko po vseh župnijah potekajo različna praznovanja.

Nabirka prihodnje nedelje bo namenjena potrebam Karitas: 1/3 župnijski in 2/3 škofijski Karitas.

četrtek: APOSTOL ANDREJ

Apostol Andrej je bil prvi od dvanajstih Jezusovih apostolov, doma iz Betsajde ob Genezareškem (Galilejskem) jezeru, po poklicu ribič. Rojen je bil ok. leta 6 pr. Kr., umrl pa je 30. novembra ok. leta 60 po Kr. v Patrasu v Grčiji. Po krščanskem izročilu je bil starejši brat apostola Petra in prvi od učencev, ki jih je Jezus osebno poklical.

Na osnovi zgodovinskih virov sklepajo, da je poučeval po Mali Aziji, v Grčiji in ob Črnem morju. Po nekaterih virih naj bi prišel celo do reke Volge. Na stara leta je bil škof v grškem mestu Patras, kjer je med preganjanjem rimskega cesarja Nerona prišel pred sodišče (ok. leta 60 po Kr.). Obsojen je bil na smrt na križu, postavljenem v obliki črke X.

SVETE MAŠE

27. november	ponedeljek Modest in Virgil, škofa, apostola Karantanije	7:00 – +Zoran Sajko 14:00 – HOMECEC: pogreb Ivana Šarec
28. november	torek Katarina Laboure, redovnica, vidkinja	18:00 – +Janez Pohlin, 30. dan
29. november	sreda Filomen, mučenec	7:00 – +Breda in Janez Konjar, obl.
30. november	četrtek Andrej, apostol	18:00 – +Kristina Štebe, nam. 30. dneva
1. december	prvi petek Karel de Foucauld, redovnik	7:00 – v molitev priporočeni naši rajni
2. december	prva sobota Bibijana (Vivijana), mučenka	18:00 – +Franc in Francka Koželj
3. december	1. adventna NEDELJA Frančišek Ksaver	SKLEP TEDNA KARITAS – NEDELJA KARITAS 8:00 – za farane 10:00 – +Ivan Golob

ČIŠČENJE IN KRAŠENJE CERKVE

V soboto, 2. decembra, sta za to opravilo lepo naprošena:
Damjan Kristan in Anita Slapnik

Izdaja župnija Šmarca Duplica, Pot iz vasi 12, 1241 Kamnik

POR: 02312-0253219673

<http://www.smarca.net> - Odgovarja: Janez Gerčar, župnik – tel.: 01/ 839 43 68